
Raportul de activitate pentru 2011 
al academicianului Arnautov Vladimir 

 
I. Activitatea ştiinŃifică 

Executor al proiectelui instituŃional: 11.817.08.01F „Probleme actuale ale algebrei şi ecuaŃiilor 
diferenŃiale: aspecte teoretice şi aplicative”   

II. Rezultatele ştiinŃifice principale 
Monografii în ediŃii internaŃionale  
Monografii în alte ediŃii din străinătate  
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1  
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0  
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1  
Articole în alte reviste editate în străinătate  
Monografii editate în Ńara  
Articole în reviste naŃionale, categoria A  
Articole în reviste naŃionale, categoria B 2 
Articole în reviste naŃionale, categoria C  
Articole în culegeri 1 
Participarea la foruri ştiinŃifice 2 
Activitatea inovaŃională 
Numărul de cereri prezentate   
Numărul de hotărîri pozitive obŃinute  
Numărul de brevete obŃinute  
Numărul de brevete implementate  

III.  Rezultatele ştiinŃifice obŃinute în anul de referinŃă ( până la 100 cuvinte) 
Au fost obŃinute otsenka numărului de extinderi unipunctale al topologiei definită pe o mulŃime finită. 

IV.  Activitatea didactică 
Numărul cursurilor Ńinute                                                                                          4 
Numărul total de persoane la care aŃi fost conducător ştiinŃific al tezei de doctorat  
Numărul persoanelor la care aŃi fost conducător ştiinŃific şi care au susŃinut teza   
Numărul manualelor, materialelor didactice editate  

V. Activitatea managerială 

 

VI.  InformaŃii generale  

Membru al Consiliului ştiinŃific al I.M.I. A.Ş.M.; Membru al Colegiului de redacŃie al revistei 
Buletinul A.Ş.R.M., Matematica; Membru  al SocietăŃii de Matematică a Moldovei; Membru  al 
SocietăŃii de Matematică „Constantin Sibirskii”;  

VII.  Alte activităŃi 

Preşedinte consiliului ştiinŃific specializat DH 01.01.01.04-03. 
Profesor universitar, universitatea „T. Şevcenco” din Tiraspol. 

Semnătura            Arnautov Vladimir 


